



彭垛爱心食堂洋溢“幸福滋味”

本报讯(记者 吕阳)昨日中午11时,记者走进罗塘街道彭垛爱心食堂,看到茨菇烧肉、红烧猪蹄、烤鸭、红烧鸡腿、蒸蛋、姜堰小炒、山药炒肉片等10多个菜品依次排开,等待食客挑选。优选的菜式既注重营养均衡,又能满足不同人群的味蕾。

彭垛社区爱心食堂开辟服务老人新道路,美味又营养的家常菜让老人在家门口吃出幸福滋味。彭垛爱心食堂负责人洪三云介绍:“食堂每天的菜品都不重样,食材的选择也是主打一个新鲜,每天清晨5点从农场选购时鲜蔬菜。考虑

到老人不同的就餐需求,食堂还贴心推出小锅灶服务。有的老人喜欢吃辣一点,有的老人喜欢吃甜一点,我们可以根据不同需求开展服务。星期六、星期天有家庭需要的话,我们也可以提供小餐桌服务。”

除品种丰富、服务周到外,爱心食堂的另一大亮点是“长者价”。60岁以上老人,持孝心卡补贴2元,对70岁以上老人,政府再补贴2元,对60岁以上特困、低保老人,政府补贴4元。包含一大荤、一小荤、一素菜的基础餐,老人仅需花费4到8元。居民纪云南说:“10块钱的标准,我们70岁以上的

老人享受国家补贴4元,自己只要花6元,有大荤、小荤、素菜,还有汤,花得值。”

据了解,彭垛爱心食堂通过创新经营模式、优化餐食供给,不仅吸引社区老人用餐,同时为外卖骑手、快递小哥等新业态工作人员提供“累可歇脚、饿可热饭”的贴心服务,进一步拓展爱心食堂服务范围,让社区生活更有温度,截至目前已接待群众千余人次。

洪三云说:“彭垛爱心食堂在做好助老服务的基础上,还会适当增加小朋友喜爱吃的菜品,为双职工家庭消除后顾之忧。关爱一老一小,我们将不断努力。”



日前,区住建局联合相关部门开展高层住宅小区消防安全夜查行动,检查了紫星城、清华园、嘉和丽苑、皇廷御苑4个住宅小区,针对发现的问题,要求立即整改,同时要求严格落实单位消防安全主体责任,规范管理,加大防火巡查力度。钱雪 曹正 施正韬 摄

紫石社区:翰墨书香 迎春接福

本报讯(记者 陈娴)1月13日,罗塘街道紫石社区举办“翰墨书香,迎春接福”新春送福活动。

活动现场,市老干部书画摄影研究会姜堰分会的会员们提笔挥毫,一副副饱含美好祝福的春联和一幅幅福字跃然纸上。居民拿到充满年味

的春联和福字喜笑颜开,现场洋溢着欢乐祥和的氛围。紫石社区的志愿者还送福上门,为社区高龄老人送去福字和春联。

据悉,此次书法送福活动送出春联、福字100多份,不仅展示书法艺术的独特魅力,更传递浓浓的年味。

超市推出年货大集 营造浓厚迎春氛围

本报讯(记者 杨雯)临近春节,我区各大超市纷纷推出年货大集活动,以丰富的年货商品、优惠的价格吸引消费者前往选购。

记者在吉麦隆超市看到,超市内节日氛围浓郁,门口设置年货专区,货架上摆放着春联、红包、蛇形玩偶等物品。年货商品

摆放在显眼的位置,从各类年货礼盒到各种糖果、零食,一应俱全,满足市民多样化购物需求。

吉麦隆生活卖场姜堰二店食品组组长戚娇说:“我们从1月份开始推出年货大集,一站式方便市民置办年货,除此之外还推出了许多优惠活动,让利于姜堰市民。”

法治为民办实事 法治建设显成效

(上接1版)区公安分局建设古罗塘平安商圈快警站,警情出警时间平均缩短6分钟;组建商圈应急处突队,实现“60秒”,辖区内盗窃发案率同比下降52%。区司法局实施法律援助工作站覆盖提升工程,新建法律援助工作站6个。区融媒体中心开设《营造一流营商环境》专栏,推出专题报道210多条,采制“优化营商环境大家谈”系列短视频,为惠企政策的精准落地提供舆论保障。

坚持大联动,增进实效。我区推动部门间有效协作配合,取得良好社

会效果。区检察院联合区民政局、区司法局开展“检助夕阳红”系列行动,推动9名老人获得司法救助帮扶。区工商联联合区法院、区检察院、区司法局开展“法治体检”“法治护航·律企同行”系列活动,服务企业200多家,受理涉企商事纠纷1020件,成功化解856件,成功率达84%。区市场监管局联合区农业农村局开展“肉证通”溯源系统试点建设工作,实现生鲜猪肉生产流通全程信息化智慧监管。区水利局联合区公安分局、区农业农村局开展防汛清障专项执法行动,清除养殖拦网16处、筛网8处、地笼1000多条,保障河道行洪通畅和防洪安全。

以“四度”奏响企业职工思想文化新乐章

□兴姜之堰

在新时代的浪潮中,企业职工思想文化建设与发展,不仅是企业软实力的体现,更是推动社会进步和工人运动发展的重要力量。2024年,区总工会通过一系列富有创意和实效的举措,如86场主题宣讲活动、36家企业思政品牌等,奏响企业职工思想文化“百家争鸣”的新乐章。这一实践不仅赋予“中国工人大思政课”新内涵,更为我们提供了推动企业职工思想文化发展的宝贵启示。

以宽广的胸怀展现担当的“广度”,是企业职工思想文化发展的基础。区总工会通过多维聚力的策略,整合各方资源,搭建多元化的学习交流的平台。无论是主题宣讲还是企业思政品牌打造,都体现对企业职工思想文化的全面关注和深入挖掘。这种宽广的胸怀不仅体现在对文化内容的包容上,更体现在对参与主体的广泛吸纳上,形成企业文化与职工文化的交融共生,展现企业职工思想文化发展的广度。

以高尚的境界提升担当的“高度”,是企业职工

思想文化发展的灵魂。在企业职工思想文化建设中,必须坚持正确的价值导向,弘扬社会主义核心价值观,引导职工树立正确的世界观、人生观和价值观。区总工会通过发挥劳模工匠思政导师队伍的榜样示范作用,激励更多职工追求卓越、勇于创新。这种高尚的境界不仅体现在对职工个人品德的塑造上,更体现在对企业社会责任的担当上,提升企业职工思想文化的高度。

以深厚的情感培养担当的“深度”,是企业职工思想文化发展的动力。企业职工思想文化发展离不开情感纽带和支撑。区总工会通过建立劳动实践基地和思政研习社,为职工提供实践锻炼和思想交流的平台。在这些活动中,职工们不仅学到知识和技能,更增进彼此的了解和友谊。这种深厚的情感不仅增强职工的归属感和凝聚力,更激发他们的责任感和使命感,推动企业职工思想文化向更深层次发展。

以温暖的措施保持担

当的“温度”,是企业职工思想文化发展的保障。在企业职工思想文化建设中,必须关注职工的实际需求和切身利益,为他们提供实实在在的帮助和支持。区总工会通过发放暖心大礼包等温暖措施,让职工感受到工会的关怀和温暖。这种温暖的措施不仅增强职工的幸福感和获得感,更激发他们的工作热情和创造力,确保企业职工思想文化发展的持续性和稳定性。

综上所述,区总工会在推动企业职工思想文化发展中展现的“四度”理念,为我们提供宝贵的经验和启示。我们应该以宽广的胸怀包容多样文化、以高尚的境界引领价值导向、以深厚的情感凝聚职工力量、以温暖的措施保障职工权益。只有这样,才能不断奏响企业职工思想文化的新乐章,为新时代工人运动的发展注入新的活力与动力。



一颗草莓的乡村振兴“变奏曲”

(上接1版)2024年,蒋垛草莓产业点燃了种植激情,增建种植大棚面积200亩,新增2

个村、12户农户参与种植,盐大村成为全区最大的草莓集散地;点燃了消费热力,落户村咖、观光采摘等新业态项目8个,吸引骑行、半马跑等消费群体到村打卡,周

末团建爆满;点亮了增收“钱景”,草莓销售产值预计突破1.5亿元,同比增长30%,线上产值达500万元,示范带动8个村集体经营性收入突破100万元。